6.

8.5. EKSPONENCIJALNE FUNKCIJE

GRAF EKSPONENCIJALNE FUNKCIJE

Napisite neki uredeni par realnih brojeva (a, b) tako da

bude 10* =b-3.

Kolika je vrijednost funkcije f (x)=10" za x=1?

A. 100 B. 1000
(2018.) Popunite tablicu vrijednosti za funkciju

f(x):loé.

f(x)

(2013.) Nacrtajte graf funkcije f(x)= (%j .

(2011.) Na kojoj je slici prikazan graf funkcije
f(x)=3"?

A B. )
C. 5

o~

% .

(2010.) Na kojoj je slici prikazan graf funkcije

C. 10000 D. 100 000

A v B v
)/vﬂl N 0 1 -
C. 5

1 1

V X ’ \x
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7. Naslici je prikazan graf funkcije f(x)=a"+b.

Zatu je funkciju

A. O<a<lb>0
C. a<0,b<0

B. a>1,b>0
D. a>1b<0

8. (2012.) Odredi koordinate tocaka u kojima graf funkcije

f (x)=3-2" -6 sijece koordinatne osi.

A. (1,0),(0,-6)
c. (3,0),(0,-6)

B. (1,0),(0,-3)
D. (3,0),(0,-3)

9. (2014.) Naslici je prikazan graf funkcije f. Kojoj od

navedenih funkcija pripada prikazani graf?

Ya

A f(X):ZX—4 B. f(X):ZX—Z

X

C. f(x)= % -4

EKSPONENCIJALNE JEDNADZBE

10. Ujednadzbi 100-10* =0.01 nepoznanica X je:

A -4 B. -3 C. -2 D. -1

11. Rijesite jednadzbu:

a (2013) 26" =~
18

b. (2014.) 8.4%*3 =2*°
1

c. (2016.) Y125 = =

2—-x
d. (2012) 4% :(%J
e. (2015) 0.57*'+0.25" =48
£ 2.2 44 2.4 =35
g 4-52"+4=0

MAT, obrt za poduku

D. f(x):[%jx—Z



12.

13.

14,

15.

16.

Rjesenje jednadzbe 5-9*" =15 nalazi se u intervalu:

A (0,2 B. (-2.-1]

c. (-12] D. (2,%)

Koliki je umnoZak rjesenja jednadzbe 7-2* —4* =127
A 2 B. 6 C. log,6 D. log,9

(2010.) Koliki je zbroj rjesenja jednadzbe

x+1
5x+2+(%j :6’)

A -3 B. -2 C -1 D. 0

EKSPONENCIJALNE NEJEDNADZBE

(2011.) Koja od navedenih jednadzbi ima barem jedno

negativno rjesenje?

A. 93)(—2 _76)(—4 — 0

C. 3x+4=2

B. |x—5/=4

D. 5=(x-1)" ~x(x+3)

X
Broj rjeSenja jednadZbe (%j =2—Xx jednak je

A. O B. 1 C.2 D. 3
1. (a,b)=(0,4 5 A
Y 4
5 7. D.
' 8. B.
B 3 9. A
X 3 2 10. A.
11. a.
f) | o1 V1o b.
C.
a. d.
e.
f.
g.
12. C.
13. D.
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T|<><><><><><

e

17. (2012.) Koliko se rjeSenja nejednadzbe (%j < g nalazi
u skupu {-6,-5,-1,0,1,5,6} 2
A. dva B. tri C. Cetiri
18. Rijesite nejednadzbu. Rjesenje zapisite pomocu
intervala.
a. (2010) 0.17°<1
b. (2012.) 6" -16-3<0
c. (2010.) 32 < ?
X X+1 4
d. (2014) 3" +3"" > 5
e. (2011.) 8-16">7-14*
f. 9.06">25
g. 4X _2X+1 < 3
RjeSenja
14. A
15. D.
16. C.
17. C.
18. a. XG[g,oo>
) b. xe <—oo, 4>
-5 o u
u C. X e< 00, — 15
4
., d. Xe<—2,oo>
- 3
_ 3 e. Xe[—l,oo>
2
1 f. xe <—oo, —3>
2
=0,x,=2 g. X€<—OO, |Og2 3]

MAT, obrt za poduku



